

德
•
悟
•
得



關愛同行七十載 燃亮希望照未來

時間就像滔滔東流的江河，從不止息的奔流大海。轉眼間，香港明愛紮根香港社會已七十年。在過去的日子裡，儘管歷盡社會、經濟、時代的變遷，不變的是，明愛仍然堅持與服務受眾、支持者、合作伙伴、義工等並肩同行，集合各方的力量，務求在可運用的資源內，提供廣而深，並切合社會需要的服務。我們不單為弱勢社群提供經濟或物質上的支援，更盡力照顧每一位受助者的身、心、靈的需要。回望過去成果，明愛總算不負所望。

明愛的英文「Caritas」，代表「光明博大的關愛之情」。在福音中，主耶穌多次的提醒我們：「你們是世界的光。你們的光當在人前照耀，好使他們看見你們的善行，光榮你們在天之父。（瑪 5:14,16）」主耶穌的囑咐，正是對我們委以重任，期盼我們以愛服務，為人們，特別為弱小弟兄姊妹，帶來光和溫暖，幫助他們在黑暗的處境中，仍然懷抱希望。

教宗方濟各紀念梵二 60 周年，在梵蒂岡聖伯多祿大殿主持感恩聖祭時，曾說：「懷著愛，為所有人著想。我們需要愛天主，以慈愛關懷所有的人，謙卑、喜樂和團結。我們要避免追隨世俗的進步主義，亦不能陷於傳統主義，或是懷舊的倒退主義，這些不是愛，也是不忠信。」教宗的話正好鼓勵明愛所有的同工，面對未來，要有完備的信心和希望。

今年是明愛踏入七十周年重要的里程碑。孔子曰：「七十而從心所欲」，這個「心」就是明愛創立時的初心、服務的核心、與各方人士同心、付出關心和愛心，為社會上有需要的人照亮前路，帶來希望。因此，我們以「關愛同行七十載 燃亮希望照未來」作為口號。在未來的日子，我們會持守初心，勇往直前、不斷求進，務求做到「那裡有需要，那裡就有明愛」。

祝願明愛大家庭的所有成員，包括每一位同工、服務受眾、善長，合作夥伴，以及熱心的義工朋友，讓我們「同心同德，共負一輶」，迎向 70 周年，充滿並散發上主的祝福與慈恩。



閻德龍神父